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КАРТОН 

 Обложка – 7БЦ, матовая ламинация, 
c выборочным УФ-лакированием.
 Внутренний блок – офсет, плотность 55 г/м2.
 1 дизайн.

 Обложка – мелованный картон плотностью 200 г/м2, 
с УФ-лакированием.
 Внутренний блок – офсет, плотность 55 г/м2.
 40 листов.
 Клетка.
 4 дизайна.

КОД АРТИКУЛ ФОРМАТ

A17113 BA-NU-6/40 120 А6

КОД АРТИКУЛ

A16920 BA-DU-1 24

КОД АРТИКУЛ

A16921 BA-DU-2 24

БЛОКНОТЫ*

ДНЕВНИКИ

 Папка – мелованный высококачественный целлюлозный картон 
плотностью 220 г/м2, двойной клапан.
 Внутренний блок – белый мелованный картон плотностью 220 г/м2.
 Формат А4.
 2 дизайна.

КОД АРТИКУЛ КОЛ-ВО ЛИСТОВ

A16588 BA-AWP-8/8 50 8

КАРТОН

 Папка – мелованный высококачественный целлюлозный картон 
плотностью 220 г/м2, двойной клапан.
 Внутренний блок – цветной мелованный картон плотностью 220 г/м2.
 Формат А4.
 2 дизайна.

КОД АРТИКУЛ КОЛ-ВО ЛИСТОВ

A16609 BA-ACP-8/8 50 8

 Папка – мелованный высококачественный целлюлозный картон плотностью 220 г/м2, 
двойной клапан.
 Внутренний блок – цветной мелованный картон плотностью 220 г/м2.
 10 листов: 8 цветов + золотой и серебряный листы.
 Формат А4.
 2 дизайна. КОД АРТИКУЛ КОЛ-ВО ЛИСТОВ

A16271 BA-ACP-10/10 40 10

КОД АРТИКУЛ

A16920 BA-DU-1 24

АРТИКУЛ

BA-DU-2 24

БЕЛЫЙ     

НА ГРЕБНЕ

ЦВЕТНОЙ

ТЕТРАДИ 12 ЛИСТОВ* НА СКРЕПКЕ

 Обложка – мелованный картон плотностью 200 г/м2, 
с выборочным УФ-лакированием.
 Внутренний блок – офсет, плотность 55 г/м2.
 Формат А5.
 4 дизайна.

КОД АРТИКУЛ РАЗЛИНОВКА

A15423 BA-AN12/5
30

Клетка

A15427 BA-AN12/1 Линейка

* – Внешний вид товара может быть изменен производителем без предварительного уведомления.
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АЛЬБОМЫ

КОД АРТИКУЛ КОЛ-ВО ЛИСТОВ

A16251 BA-AA-12 100 12

 Обложка – высококачественный целлюлозный 
мелованный картон плотностью 200 г/м2.
 Внутренний блок – офсет, плотность 100 г/м2.
 2 дизайна.

КОД АРТИКУЛ КОЛ-ВО ЛИСТОВ

A16252 BA-AA-24 60 24

КОД АРТИКУЛ КОЛ-ВО ЛИСТОВ

A16294 BA-AA-40 35 40

КАРАНДАШИ ЦВЕТНЫЕ
 Шестигранный корпус, покрыт лаком на водной основе.
 Заточенные. 

 Карандаши в блистере с европодвесом, заточенные. 
 4 штуки.

 В металлической подарочной коробке.
 В картонной коробке с европодвесом.

КОД АРТИКУЛ КОМПЛЕКТАЦИЯ

C23878 BA-ACP105-06 24 6 цветов

C23879 BA-ACP105-12 12 12 цветов

C23880 BA-ACP105-18 8 18 цветов

КОД АРТИКУЛ КОМПЛЕКТАЦИЯ

C23881 BA-ACP305-12 12 12 цветов

КАРАНДАШИ ЧЕРНОГРАФИТНЫЕ

КОД АРТИКУЛ ТВЕРДОСТЬ

C23876 BA-ALP115/4 36 HB

КОД АРТИКУЛ ТВЕРДОСТЬ

C23877 BA-ALP200/4 24 Н, НВ, В, 2В

НА СКРЕПКЕ
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 Цветной пластиковый корпус.
 Синие чернила. 
 Диаметр шарика – 0,5 мм.

 Белый пластиковый корпус, рифление под пальцы. 
 Фигурный клип.
 Синие чернила. 
 Диаметр шарика – 0,5 мм.

 Полупрозрачный пластиковый корпус. 
 Синие чернила.
 Диаметр шарика – 0,5 мм.

РУЧКИ ШАРИКОВЫЕ

0,5 mmКОД АРТИКУЛ КОМПЛЕКТАЦИЯ

C24832 BA-ABP151 50 1 штука

C24845 BA-ABP151/3 24 3 штуки

КОД АРТИКУЛ

C24833 BA-ABP152 50

0,5 mm

РУЧКИ ГЕЛЕВЫЕ

 Полупрозрачный пластиковый корпус. 
 Синие чернила.
 Диаметр шарика – 0,5 мм.

КОД АРТИКУЛ КОМПЛЕКТАЦИЯ

C24849 BA-AGP150 50 1 штука

C24853 BA-AGP150/3 24 3 штуки

0,5 mm

РУЧКИ ШАРИКОВЫЕ

0,5 mm

КОД АРТИКУЛ

C24834 BA-ABP153 50

АВТОМАТИЧЕСКИЕ
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ФЛОМАСТЕРЫ
 Полипропиленовый корпус, цветной вентилируемый колпачок. 
 Чернила на водной основе. 

КОД АРТИКУЛ КОМПЛЕКТАЦИЯ

C23882 BA-AWP105-06 24 6 цветов

C23883 BA-AWP105-12 12 12 цветов

C23884 BA-AWP105-18 12 18 цветов

НОЖНИЦЫ

 Пластиковые цветные ручки с печатью 
на лезвиях. 
 Длина 130 мм.
 Упакованы в картон с европодвесом.

 Ножницы с удобными ручками в пластиковом чехле.
 Длина 130 мм.
 Упакованы в картон с европодвесом.

Пластиковые цветные ручки с печатью Пластиковые цветные ручки с печатью 

КОД АРТИКУЛ

C23900 BA-ASC250 12

КОД АРТИКУЛ

C23901 BA-ASC255 12

ПЛАСТИЛИН*

 Пластилин легко размягчается, не липнет к рукам и не оставляеет следов, пластичен. 
 Упакован в картонную коробку с европодвесом.
 2 дизайна в ассортименте. 

КОД АРТИКУЛ КОМПЛЕКТАЦИЯ ВЕС

C23886/С28395 BA-AMC8-110 24 8 цветов 110 г

C23887/С28387 BA-AMC12-120 24 12 цветов 120 г

C23889/С28391 BA-AMC12-170 12 12 цветов 170 г

КОД АРТИКУЛ КОМПЛЕКТАЦИЯ

C23885 BA-AWP105-50 12 50 штук, в тубусе

* – Внешний вид товара может быть изменен производителем без предварительного уведомления.
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 Пластилин легко размягчается, не липнет к рукам и не оставляеет следов, пластичен. 
 Упакован в картонную коробку с европодвесом.
 2 дизайна в ассортименте. 

ЛАСТИКИ

 Круглый, 
белый с цветной печатью. 

 Овальный, 
белый с цветной печатью. 

 Изготовлены из синтетического каучука со свойствами, идентичными натуральному. 
 В блистере с европодвесом.
 4 дизайна.

КОД АРТИКУЛ

C23908 BA-AER105 24

КОД АРТИКУЛ

C24071 BA-AER115 24

 Папка с клапаном на кнопке из пластика толщиной 0,2 мм.
 Формат А4.
 2 дизайна.

НА КНОПКЕ
 Папка на резинках из пластика толщиной 0,5 мм.
 Формат А4.
 2 дизайна.

НА РЕЗИНКАХ

 Папка-портфель без отделений из 
пластика толщиной 0,7 мм.
 Закрывается на пластиковый замок.
 Формат А4.
 2 дизайна.

ПАПКА-ПОРТФЕЛЬ

ПАПКИ

КОД АРТИКУЛ

C23912 BA-APF311 12
КОД АРТИКУЛ

C23911 BA-APF305 20

КОД АРТИКУЛ

C23913 BA-AEF315 12

 Папка выполнена из пластика 
толщиной 0,2 мм. 
 Формат А4.
 4 дизайна.

ПАПКА-УГОЛОК

КОД АРТИКУЛ

C24072 BA-APF303 48

Папка на резинках из пластика толщиной 0,5 мм.
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ПАПКИ

 Пластиковая папка на липучке.
 Цветной ламинированный  клапан и уголок.
 Формат А5.
 2 дизайна.

НА ЛИПУЧКЕ

КОД АРТИКУЛ

C28277 BA-FA5 24

КИСТИ

 Изготовлены из натурального волоса пони.
 Предназначены для художественно-оформительских работ 

с водорастворимыми красками. 
 Упакованы в блистер с европодвесом.

 Изготовлены из натурального волоса белки. 
 Предназначены для художественно-оформительских работ: рисования 

акварелью, темперой и гуашью. 
 Упакованы в блистер с европодвесом.

 Изготовлены из натурального волоса козы. 
 Предназначены для художественно-оформительских работ с 

водорастворимыми красками и клеями. 
 Упакованы в блистер с европодвесом.

КОД АРТИКУЛ КИСТЬ 

C23890 BA-ABS001 24 № 1, 3, 5

КОД АРТИКУЛ КИСТЬ 

C23891 BA-ABS002 24 № 2, 3, 4

КОД АРТИКУЛ КИСТЬ 

C23892 BA-ABS003 24 № 1, 3, 5, 7, 9

КРАСКИ ГУАШЕВЫЕ

 В пластиковых баночках.
 Емкость каждой баночки – 20 мл.
 12 цветов.
 Легко наносятся, быстро сохнут.

КОД АРТИКУЛ

C26566 BA-GP12-1 8

КРАСКИ АКВАРЕЛЬНЫЕ

 Изготовлена с использованием натуральных природных компонентов.
 Легко ложится на бумагу, без комочков, быстро сохнет.
 В картонной коробке.
 Без кисти.

КОД АРТИКУЛ КОМПЛЕКТАЦИЯ

C26550 BA-WCP12-1 40 12 цветов

C26551 BA-WCP6-1 64 6 цветов



77

 Размер 21 х 14,5 см.
 4 дизайна в ассортименте.

 Размер 20 х 8,5 см. 
 8 дизайнов в ассортименте.

 Размер 15,5 х 10 см.
 6 дизайнов в ассортименте.

 Размер 17,5 х 12,5 см.
 6 дизайнов в ассортименте.

 Размер 17,5 х 9 см.
 8 дизайнов в ассортименте.

НАКЛЕЙКИ

КОД АРТИКУЛ

C23902 BA-AD06001 200

КОД АРТИКУЛ

C23904 BA-AD06003 100

КОД АРТИКУЛ

C23905 BA-AD06004 100

КОД АРТИКУЛ

C23906 BA-AD06005 100

КОД АРТИКУЛ

C23907 BA-AD06006 100

ОБЪЕМНЫЕ
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НАКЛЕЙКИ

 Размер 12 х 20,5 см. 
 Варио-изображения (смена 2 кадров).
 6 дизайнов в ассортименте.

КОД АРТИКУЛ

C23903 BA-AD06002 100

ПЕНАЛЫ*

 1 отделение на молнии. 
 Без наполнения. 
 Спереди большой карман на кнопке и молнии. 
 Размер 20 х 8 х 5 см.

 Сумка на плечевом ремне, регулируемая лямка. 
 Размер 36 x 30 x 12 см.

КОД АРТИКУЛ

C23917 BA-APC5101/2 1

КОД АРТИКУЛ

C23916 BA-APC5101/1 1

КОД АРТИКУЛ

C27899 BA-APC5101/2/12 1
КОД АРТИКУЛ

C27898 BA-APC5101/1/12 1

КОД АРТИКУЛ

C23918 BA-APC5100/1 1

. 
 2 отделения на молнии. 
 Без наполнения. 
 Размер 19 х 10 см.

КОД АРТИКУЛ

C27572 BA-PC02-01 24

. 
2 отделения на молнии.  3 отделения на молнии. 

 Без наполнения. 
 Размер 19 х 10 см.

КОД АРТИКУЛ

C27577 BA-PC03-01 24

 1 отделение на молнии. 
 Без наполнения. 
 Размер 19 х 11,5 см.

КОД АРТИКУЛ

C23899 BA-PC01-02 24

СУМКИ

КОД АРТИКУЛ

C23019 BA-AB6000 1

КОД АРТИКУЛ

C23909 BA-AB6000/А 1

 3D

 1 отделение на молнии. 
 Без наполнения. 
 С ручкой. 
 Внутри 3 разделителя для пишущих 

принадлежностей.
 Спереди большой карман на липучке.
 Размер 20,5 x 9 x 5  см.

* – Внешний вид товара может быть изменен производителем без предварительного уведомления.
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 Жесткая рельефная спинка. 
 Широкие регулируемые  лямки. 
 Жесткие боковые грани создают более надежные условия 

для хранения и переноски мнущихся предметов. 
 Светоотражающие элементы. 
 Большой передний карман на молнии. 
 2 боковых кармана: один на молнии, другой с сеточкой.  
 Ограничители степени раскрытия молнии. 
 Возможность плоской раскладки. 
 Размер 34 х 29 х 13 см.

 Жесткая плотная  рельефная спинка. 
 Основное отделение с многочисленными внутренними маленькими отделениями. 
 Дополнительное отделение с большим карманом, закрывающимся на липучку. 
 Широкие регулируемые лямки. 
 2 боковых кармана: на липучке и с сеточкой. 
 Светоотражающие элементы. 
 Размер 40 х 29,5 х 14 см.

 Возможность переноски на спине, быстрый доступ к содержимому. 
 Размер 32 x 43 см.

РЮКЗАКИ

СУМКИ ДЛЯ ОБУВИ

КОД АРТИКУЛ

C23919 BA-ASS5200 1

КОД АРТИКУЛ

C23920 BA-ASS5200/A 1

КОД АРТИКУЛ

C27896 BA-ASS5200/1/12 1

КОД АРТИКУЛ

C27897 BA-ASS5200/2/12 1

2 боковых кармана: на липучке и с сеточкой. 
Светоотражающие элементы. 

КОД АРТИКУЛ

C23910 BA-ASB5001/1 1

КОД АРТИКУЛ

C23915 BA-ASB5001/2 1

Размер 40 х 29,5 х 14 см.

Размер 34 х 29 х 13 см.Размер 34 х 29 х 13 см.Размер 34 х 29 х 13 см.

КОД АРТИКУЛ

C22986 BA-ASB5000/1 1

КОД АРТИКУЛ

C23018 BA-ASB5000/2 1

КОД

ШКОЛЬНЫЕ


